

**Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) для здобуття ступеня магістра**

**Державний вищий навчальний заклад «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»**

Споріднені спеціальності / Інші спеціальності для прийому осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста)	Спеціальності ступеня магістр		Спеціалізація (освітня програма)	Співбесіда, фахове випробування, єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови)	Курс (магістратура)	Термін навчання
Назва	Код	Назва				
<b>Історичний факультет</b>						
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.03	Середня освіта (Історія)	Середня освіта (Історія)	Фаховий іспит (Історія з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.03	Середня освіта (Історія)	Середня освіта (Історія)	Співбесіда; Фаховий іспит (Історія з методикою з викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	052	Політологія	Політологія	Фаховий іспит (Історія і теорія політики); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	052	Політологія	Політологія	Співбесіда; Фаховий іспит (Історія і теорія політики); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
<b>Факультет педагогіки та психології</b>						
Споріднені спеціальності в межах галузі	012	Дошкільна освіта	Вікова і педагогічна	Фаховий іспит (Дошкільна педагогіка та	1 Курс	1р 4м;

			психологія у дошкільному навчальному закладі. Розвиток, діагностика і корекція мовлення дітей дошкільного віку.	психологія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)		1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	012	Дошкільна освіта	Вікова і педагогічна психологія у дошкільному навчальному закладі. Розвиток, діагностика і корекція мовлення дітей дошкільного віку	Співбесіда; Фаховий іспит (Дошкільна педагогіка та психологія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	053	Психологія	Психологічне консультування та соціально-психологічна реабілітація. Психологія	Фаховий іспит (Психологія); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	053	Психологія	Психологічне консультування та соціально-психологічна реабілітація. Психологія.	Співбесіда; Фаховий іспит (Психологія); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	231	Соціальна робота	Соціальна робота. Соціальна педагогіка.	Фаховий іспит (Соціальна педагогіка); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	231	Соціальна робота	Соціальна робота. Соціальна педагогіка	Співбесіда; Фаховий іспит (Соціальна педагогіка); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

**Педагогічний факультет**

Споріднені спеціальності в межах галузі	013	Початкова освіта	Мова і література (англійська мова) Практична психологія та соціально-психологічна реабілітація. Спеціальна освіта (інклюзивна освіта)	Фаховий іспит (Педагогіка з методикою викладання в початковій школі); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
---	-----	------------------	--	---	--------	--

Інші спеціальності	013	Початкова освіта	Мова і література (англійська мова) Практична психологія та соціально-психологічна реабілітація. Спеціальна освіта (інклюзивна освіта)	Співбесіда; Фаховий іспит (Педагогіка з методикою викладання в початковій школі); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)	Художня культура, етика та естетика. Організація вокально-хорової роботи в позашкільних закладах освіти.	Фаховий іспит (Музичне мистецтво з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)	Художня культура, етика та естетика. Організація вокально-хорової роботи в позашкільних закладах освіти.	Співбесіда; Фаховий іспит (Музичне мистецтво з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)	Дизайн. Декоративно-прикладне мистецтво.	Фаховий іспит (Образотворче мистецтво з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)	Дизайн. Декоративно-прикладне мистецтво.	Співбесіда; Фаховий іспит (Образотворче мистецтво з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	053	Психологія	Практична психологія. Практична психологія та психолого-організаційне консультування. Практична психологія та спеціальна освіта (інклюзивна освіта).	Фаховий іспит (Практична психологія); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

Інші спеціальності	053	Психологія	Практична психологія. Практична психологія та психолого-організаційне консультування. Практична психологія та спеціальна освіта (інклюзивна освіта).	Співбесіда; Фаховий іспит (Практична психологія); Єдиний вступний іспит з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	073	Менеджмент	Управління та адміністрування	Фаховий іспит (Освітній менеджмент); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	073	Менеджмент	Управління та адміністрування	Співбесіда; Фаховий іспит (Освітній менеджмент); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

**Природничо-технологічний факультет**

Споріднені спеціальності в межах галузі	014.04	Середня освіта (Математика)	Середня освіта (Математика)	Фаховий іспит (Математика з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.04	Середня освіта (Математика)	Середня освіта (Математика)	Співбесіда; Фаховий іспит (Математика з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.07	Середня освіта (Географія)	Середня освіта (географія та біологія). Середня освіта (географія та фізична культура). Середня освіта (географія та організація екскурсійно-туристських послуг).	Фаховий іспит (Географія з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.07	Середня освіта (Географія)	Середня освіта (географія та біологія). Середня освіта (географія та фізична культура). Середня освіта (географія та організація екскурсійно-туристських послуг).	Співбесіда; Фаховий іспит (Географія з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

Споріднені спеціальності в межах галузі	014.05	Середня освіта (біологія та здоров'я людини)	Середня освіта (біологія та психологія). Середня освіта (біологія та здоров'я людини )	Фаховий іспит (Біологія з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.05	Середня освіта (біологія та здоров'я людини)	Середня освіта (біологія та психологія) Середня освіта (біологія та здоров'я людини )	Співбесіда; Фаховий іспит (Біологія з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.10	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	Фаховий іспи (Методика викладання трудового навчання та креслення); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.10	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	Середня освіта (Трудове навчання та технології)	Співбесіда; Фаховий іспит (Методика викладання трудового навчання та креслення); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	015.15	Професійна освіта (Охорона праці)	Професійна освіта (Охорона праці)	Фаховий іспит (Комплексний іспит з охорони праці); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	015.15	Професійна освіта (Охорона праці)	Професійна освіта (Охорона праці)	Співбесіда; Фаховий іспит (Комплексний іспит з охорони праці); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

**Факультет фізичного виховання**

Споріднені спеціальності в межах галузі	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта (Фізична культура)	Фаховий іспит (Теорія і методика фізичного виховання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта (Фізична культура)	Співбесіда; Фаховий іспит (Теорія і методика фізичного виховання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

**Філологічний факультет**

Споріднені спеціальності в межах галузі	014.01	Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта (українська мова і література та англійська мова). Середня освіта (українська мова і література)	Фаховий іспит (Українська мова та література з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.01	Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта (українська мова і література та англійська мова). Середня освіта (українська мова і література)	Співбесіда; Фаховий іспит (Українська мова та література з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.02	Середня освіта (Англійська мова і література)	Середня освіта (англійська мова і література та німецька мова). Середня освіта (англійська мова і література та французька мова). Середня освіта (англійська мова і література та російська мова).	Фаховий іспит (Іноземна мова з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.02	Середня освіта (Англійська мова і література)	Середня освіта (англійська мова і література та німецька мова). Середня освіта (англійська мова і література та французька мова). Середня освіта (англійська мова і література та російська мова).	Співбесіда; Фаховий іспит (Іноземна мова з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	014.02	Середня освіта (Німецька мова і література)	Середня освіта (німецька мова і література та англійська мова).	Фаховий іспит (Іноземна мова з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	014.02	Середня освіта (Німецька мова і література)	Середня освіта (німецька мова і література та англійська мова).	Співбесіда; Фаховий іспит (Іноземна мова з методикою викладання); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

**Фінансово-гуманітарний факультет**

Споріднені спеціальності в межах галузі	015.19	Професійна освіта (Товарознавство)	Професійна освіта (Товарознавство)	Фаховий іспит (Основи товарознавства); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	015.19	Професійна освіта (Товарознавство)	Професійна освіта (Товарознавство)	Співбесіда; Фаховий іспит (Основи товарознавства); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	015.16	Професійна освіта (Сфера обслуговування)	Професійна освіта (Сфера обслуговування)	Фаховий іспит (Основи діяльності сфери обслуговування); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	015.16	Професійна освіта (Сфера обслуговування)	Професійна освіта (Сфера обслуговування)	Співбесіда; Фаховий іспит (Основи діяльності сфери обслуговування); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	015.05	Професійна освіта (Документознавство)	Професійна освіта (Документознавство)	Фаховий іспит (Основи документознавства); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	015.05	Професійна освіта (Документознавство)	Професійна освіта (Документознавство)	Співбесіда; Фаховий іспит (Основи документознавства); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	051	Економіка	Економічна теорія та економічна політика	Фаховий іспит (Економічна теорія); Єдиний вступний іспиту з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою
Інші спеціальності	051	Економіка	Економічна теорія та економічна політика	Співбесіда Фаховий іспит (Економічна теорія); Єдиний вступний іспиту з іноземної мови (іспит з іноземної мови) (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо-науковою програмою

Споріднені спеціальності в межах галузі	071	Облік і оподаткування	Облік і аудит	Фаховий іспит (Економічна теорія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо- науковою програмою
Інші спеціальності	071	Облік і оподаткування	Облік і аудит	Співбесіда; Фаховий іспит (Економічна теорія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо- науковою програмою
Споріднені спеціальності в межах галузі	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси публічного сектора	Фаховий іспит (Економічна теорія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо- науковою програмою
Інші спеціальності	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси публічного сектора	Співбесіда; Фаховий іспит (Економічна теорія); Іноземна мова (Англійська мова; Французька мова; Німецька мова)	1 Курс	1р 4м; 1р 9м за освітньо- науковою програмою